C:# Stellenwert prifen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 700 oder 7 billions?
A. 497 B. 1.897 C.1.742 D. 4.637

Welche Auswahl hat ein 8 mit dem Wert von 8.000 oder 8 hunderten?
A.97.418 B. 4.986 C. 28.165 D. 5.648

Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 10.000 oder 1 million?
A. 32915 B. 54.198 C. 315.627 D. 81.973

Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 60 oder 6 zehnern?
A. 69 B. 96 C. 376 D. 46

Welche Auswahl hat ein 4 mit dem Wert von 400 oder 4 billions?
A.4.169 B. 574 C.7.491 D. 7.684

Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 7.000 oder 7 hunderten?
A. 3.671 B. 74.851 C. 4.873 D. 97.583

Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A.91.432 B. 83.195 C. 832516 D. 82.563

Welche Auswahl hat ein 9 mit dem Wert von 90 oder 9 zehnern?
A. 39 B. 79 C. 794 D. 189

Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 600 oder 6 billions?
A. 596 B. 496 C.7.684 D. 3.467

Welche Auswahl hat ein 9 mit dem Wert von 9.000 oder 9 hunderten?
A. 28.394 B. 93.276 C.9.1%4 D. 6.895

Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A. 13.578 B. 32.956 C.63.752 D. 93.586

Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 60 oder 6 zehnern?
A. 26 B. 68 C. 675 D. 617

Antworten

10.

11.

12.

C
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C:# Stellenwert prifen Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 700 oder 7 billions?
A. 497 B. 1.897 C.1.742 D. 4.637

Welche Auswahl hat ein 8 mit dem Wert von 8.000 oder 8 hunderten?
A.97.418 B. 4.986 C. 28.165 D. 5.648

Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 10.000 oder 1 million?
A. 32915 B. 54.198 C. 315.627 D. 81.973

Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 60 oder 6 zehnern?
A. 69 B. 96 C. 376 D. 46

Welche Auswahl hat ein 4 mit dem Wert von 400 oder 4 billions?
A.4.169 B. 574 C.7.491 D. 7.684

Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 7.000 oder 7 hunderten?
A. 3.671 B. 74.851 C. 4.873 D. 97.583

Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A.91.432 B. 83.195 C. 832516 D. 82.563

Welche Auswahl hat ein 9 mit dem Wert von 90 oder 9 zehnern?
A. 39 B. 79 C. 794 D. 189

Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 600 oder 6 billions?

Antworten

1. C
2. C
3 C
4 A
5 C
6 D
7 C
8 C
9 C
0. C
un_ B
1. B

C

A. 596 B. 496 C. 7.684 D. 3.467
Welche Auswahl hat ein 9 mit dem Wert von 9.000 oder 9 hunderten?
A.28.394 B. 93.276 C.9.154 D. 6.895
Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A. 13578 B. 32.956 C. 63.752 D. 93.586
Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 60 oder 6 zehnern?
A. 26 B. 68 C. 675 D. 617
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